

DE: DIRECCIÓN GERENCIA DEL HOSPITAL UNIVERSITARIO DE FUENLABRADA

A: PORTAL DE LA CONTRATACIÓN PÚBLICA DE LA COMUNIDAD DE MADRID

ASUNTO: CORRECCIÓN DE ERRORES PLIEGO DE PRESCRIPCIONES TÉCNICAS

CORRECCIÓN DE ERRORES DEL PLIEGO DE PRESCRIPCIONES TÉCNICAS DEL EXPEDIENTE PA SUM 25-033 SUMINISTRO DE MATERIAL DE ASEO E HIGIENE DEL PACIENTE, SOLUCIÓN HIDROALCOHÓLICA Y MATERIAL DE CELULOSA PARA EL HOSPITAL UNIVERSITARIO DE FUENLABRADA

Habiéndose observado error en el pliego de prescripciones técnicas PPT del expediente PA SUM 25-033, para el SUMINISTRO DE MATERIAL DE ASEO E HIGIENE DEL PACIENTE, SOLUCIÓN HIDROALCOHÓLICA Y MATERIAL DE CELULOSA PARA EL HOSPITAL UNIVERSITARIO DE FUENLABRADA, publicado el día 21 de octubre de 2025 en el Portal de Contratación de la Comunidad de Madrid, a continuación, se detalla la subsanación del mismo:

PLIEGO DE PRESCRIPCIONES TÉCNICAS PPT:

- **En la página 6, en el lote nº 6, nº de orden 8, Cód. Nexus 115308 SOLUCION ALCOHÓLICA PARA HIGIENE DE MANOS QUIRÚRGICA, en las características mínimas generales del producto:**

Dónde dice:

Composición y presentación:

- Concentración de alcohol de 70-90% (v/v). Isopropanolol y/o l-propanol.

Debe decir:

Composición y presentación:

- Concentración de alcohol de 70-90% (v/v). Isopropanol, l-propanol y etanol, o una combinación de ellos.

Lo que trasladamos para los efectos oportunos.

Firmado digitalmente por: SARMIENTO BELTRAN GEMA
Fecha: 2025.11.11 10:24

Fdo: Gema Sarmiento Beltrán
Directora Gerente
Hospital Universitario de Fuenlabrada